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SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HÀ NỘI 
TRƯỜNG THPT NGUYỄN GIA THIỀU 

 
Số: 176/CTr-THPT NGT 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

                                                     
                                                Hà nội, ngày 28 tháng 8 năm 2025 

CHƯƠNG TRÌNH 

HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC ĐỊA PHƯƠNG THÀNH PHỐ HÀ NỘI LỚP 10 

(Năm học 2025 - 2026) 

I. Đặc điểm tình hình 
1. Số lớp: 15 ; Số học sinh: 697 
2. Tình hình đội ngũ:  Số giáo viên: 15; Trình độ đào tạo: Đại học:   ; Trên đại học:............. 
    Mức đạt chuẩn nghề nghiệp giáo viên 1: Tốt: 15; Khá  
3. Thiết bị dạy học: (Trình bày cụ thể các thiết bị dạy học có thể sử dụng để tổ chức dạy học môn học/hoạt động giáo dục) 

STT Thiết bị dạy học Số lượng Các bài thí nghiệm/thực hành Ghi chú 
1 Âm thanh, máy chiếu 15 2  
2 Bàn ghế, vật dụng khác 697   

 
4. Phòng học bộ môn/phòng thí nghiệm/phòng đa năng/sân chơi, bãi tập (Trình bày cụ thể các phòng thí nghiệm/phòng bộ môn/phòng đa năng/sân 
chơi/bãi tập có thể sử dụng để tổ chức dạy học môn học/hoạt động giáo dục) 

STT Tên phòng Số lượng Phạm vi và nội dung sử dụng Ghi chú 
1 Sân khấu lớn 01 Toàn trường  
2 Hội trường 01 Toàn khối hoặc theo nhóm lớp  
3 Phòng học 15 Theo lớp   

II. Kế hoạch dạy học2  
1. Phân phối chương trình 
STT Bài học Số tiết Yêu cầu cần đạt 

1 
Chủ đề 1: Mối quan hệ giữa 
phát triển kinh tế và văn hoá 
của thành phố Hà Nội 

4 
- Giúp HS có hiểu biết về mối quan hệ giữa phát triển kinh tế và văn hoá tại địa phương 
- Hình thành cho HS có ý thức và truyền thông vấn đề này đối với người thân và cộng đồng 

                                         
1 Theo Thông tư số 20/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 ban hành quy định chuẩn nghề nghiệp giáo viên cơ sở giáo dục phổ thông. 
2 Đối với tổ ghép môn học: khung phân phối chương trình cho các môn 
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2 
Chủ đề 2: Những giá trị 
truyền thống tại thành phố Hà 
Nội 

4 
- HS tìm hiểu và truyền thông được về những giá trị truyền thống tốt đẹp tại địa phương 
- HS có hành vi thiết thực để tuyên truyền, quảng bá về những giá trị truyền thống của địa phương đối 
với người ngoài địa phương. 

3 
Chủ đề 3: Nhận diện và phòng 
chống tệ nạn xã hội tại thành 
phố Hà Nội 

4 
- HS có ý thức tìm hiểu, nhận diện và phòng chống tệ nạn xã hội tại địa phương. 
- HS có hiểu biết ban đầu về quyền và ngĩa vụ công dân đối với việc xây dựng nếp sống văn minh 

4 

Chủ đề 4: Thuận lợi và khó 
khăn của vị trí địa lý trong 
phát triển kinh tế của thành 
phố Hà Nội 

4 

- HS có hiểu biết về mối quan hệ giữa lợi thế của vị trí địa lý và thế mạnh trong phát triển kinh tế của 
địa phương (thuận lợi hay khó khăn) 
- HS có khả năng truyền thông vấn đề này đối với người thân và cộng đồng thông qua những hoạt động 
khác nhau; 

5 
Chủ đề 5: Ngành nghề có tính 
đặc thù ở thành phố Hà Nội 

3 
- HS biết cách tìm hiểu và có hiểu biết về những ngành/nghề có tính đặc thù tại địa phương. 
- HS hình thành thói quen tìm kiếm thông tin về những hoạt động kinh tế có tính đặc thù ở địa phương 

6 
Chủ đề 6: Năng lực pháp luật 
lao động 

4 
- HS hình thành kĩ năng tìm hiểu những thông tin liên quan đến nghề nghiệp phù hợp với năng lực của 
bản thân. 
- HS đánh giá được sự phù hợp của bản thân với nhóm nghề định lựa chọn 

7 
Chủ đề 7: Đặc điểm đời sống 
chính trị - xã hội của thành 
phố Hà Nội 

4 
- HS có hiểu biết nhất định sự ổn định của chính trị - xã hội ở địa phương là cơ sở cho các hoạt động 
phát triển bền vững. 
- HS thực hiện được các hành vi thiết thực để góp phần đảm bảo sự ổn định ở địa phương. 

8 
Chủ đề 8: Sự đa dạng của hệ 
sinh thái của thành phố Hà 
Nội 

4 

- HS có hiểu biết về mối quan hệ giữa sự đa dạng của hệ sinh thái và thế mạnh trong phát triển kinh tế 
của địa phương (thuận lợi hay khó khăn). 
- HS xây dựng được kế hoạch tuyên truyền và kêu gọi được mọi người cùng tham gia bảo vệ môi 
trường ở địa phương. 

 

3. Kiểm tra, đánh giá định kỳ 

Bài kiểm tra, đánh giá 
 

Thời gian 
(1) 

Thời điểm 
(2) 

Yêu cầu cần đạt 
(3) 

Hình thức 
(4) 

Giữa Học kỳ 1 45 phút Tuần 8 Thực đúng các yêu cầu của chủ đề đã nêu ở phần trên. Bài tiểu luận, dự án, kế hoạch thực hiện 
Cuối Học kỳ 1 45 phút Tuần 16 Thực đúng các yêu cầu của chủ đề đã nêu ở phần trên. Bài tiểu luận, dự án, kế hoạch thực hiện 
Giữa Học kỳ 2 45 phút Tuần 23 Thực đúng các yêu cầu của chủ đề đã nêu ở phần trên. Bài tiểu luận, dự án, kế hoạch thực hiện 
Cuối Học kỳ 2 45 phút Tuần 31 Thực đúng các yêu cầu của chủ đề đã nêu ở phần trên. Bài tiểu luận, dự án, kế hoạch thực hiện 

III. Các nội dung khác (nếu có): Tổ chức tham quan, học tập tại địa phương, nơi sản xuất và các trung tâm văn hoá, khu di tích đặc thù của địa phương 
thành phố Hà Nội 

1. Tham quan làng nghề Bát tràng (dự kiến tháng 11/2025) 
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2. Tham quan làng nghề nuôi rắn Lệ Mật (dự kiến tháng 12/2025) 
3. Tổ chức hoạt động bảo vệ môi trường ( tháng 01/2026) 
4. Tổ chức tham quan, tìm hiểu nhóm nghề Hàng không ( tháng 02/2026) 
 
 
Nơi nhận: 
- Thành viên Đảng uỷ, BGH (để chỉ đạo) 
- Tổ trưởng, CĐ, ĐTN ( Phối hợp) 
- Ban đại diện CMHS (Phối hợp) 
- GVCN, Nhóm truyền thông (Thực hiện) 
- Công báo 
- Lưu VP, TV 

HIỆU TRƯỞNG 
 
 
 
 
 
 
 

Lê Trung Kiên 
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